

证券代码：000878

证券简称：云南铜业

云南铜业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-14

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场调研 <input type="checkbox"/> 其他
活动参与人员	1. 汐泰投资 罗兴、奚嘉键，通怡资产 李科进，全天候基金 曾雨，景林资产 王子钰，清泉石资产 李乐凯。 2. 东吴证券 孟祥文、米宇，鑫元基金 王夫伟，大家资产 冯思宇，景顺长城 李建霖，华鑫证券 杜飞，德邦证券 谷瑜，非马投资 赵一鸣，太平洋证券 李帅华等 14 人。
时间	2024 年 7 月 16 日 10:00-11:30 2024 年 7 月 17 日 9:30—11:30
地点	公司 3322 会议室、文化展厅
形式	电话会议、座谈交流、现场参观
上市公司参加人员姓名	首席市场分析师：张剑辉 证券部负责人、证券事务代表：孙萍
交流内容及具体问答记录	<p style="text-align: center;">一、公司基本情况介绍</p> <p>云南铜业于 1998 年在深交所挂牌上市，主要业务涵盖了铜的勘探、采选、冶炼，贵金属和稀散金属的提取与加工，硫化工以及贸易等领域，是中国重要的铜、金、银和硫化工生产基地；其中，阴极铜产能 130 万吨位列全国第三，矿产阴极铜位列全国第一。公司是中铝集团、中国铜业铜产业唯一上市公司。</p> <p style="text-align: center;">二、问答交流</p> <p>1. 公司西南铜业政策性搬迁项目目前是什么进展？</p> <p>2024 年 6 月末，公司西南铜业搬迁升级改造项目电解生产系统已全部成功送电，进入带负荷试车阶段。项目整体工程进度完成约 84%，火法厂房、炉砖砌筑、阳极炉安装、顶吹炉烟道吊装皆已完成，烟道砌筑</p>

中，余热锅炉管路安装中，其余各子项正常推进。

2. 西南铜业政策性搬迁项目建设完成后，对公司的成本和竞争力有哪些方面的影响？

西南铜业搬迁项目有助于公司优化冶炼布局，实现铜冶炼产业战略目标，是公司完成绿色低碳转型的关键举措，符合公司建设西南、东南、北方三个铜冶炼基地规划的需要；项目有利于优化公司生产工艺，实现资源的高效综合利用，降低生产成本，提升公司的综合竞争力，符合公司绿色低碳、大型化、短流程、低成本、数智化发展的需要。

3. 公司的矿山企业成本大概是什么水平？

公司目前的矿山企业主要为迪庆有色、玉溪矿业、楚雄矿冶、迪庆矿业等企业，所属矿山由于其资源禀赋、所处的生命周期不同，生产成本也不同，其中普朗铜矿、大红山铜矿成本相对较低；六苴铜矿等老弱矿山，成本相对较高。

4. 公司普朗铜矿的生产情况和成本大概是什么水平？

迪庆有色的普朗铜矿是以铜为主，伴有钼、金、银等有色金属的特大型铜矿。截止 2023 年末，迪庆有色保有铜资源矿石量 8.59 亿吨，铜资源金属量 284.05 万吨，铜平均品位 0.33%。

普朗铜矿采用全地下开采，采矿方法为自然崩落采矿法，是目前国内建成投产最大的自然崩落法地下矿山之一，也是国内先进的矿山之一。近年来，迪庆有色坚持技术可行、安全环保、效益优先的原则，通过大力开展全要素对标等工作，持续优化技术经济指标，实现铜矿山精细化管理、高质量可持续发展目标，生产成本具有一定的竞争优势。

5. 大股东委托公司管理的海外矿山企业是否有注入计划？

2023 年 6 月，公司与中国铜业签署股权托管协议，中国铜业将其持有的中矿国际 100%的股权委托公司管理，以便于解决中矿国际与公司的同业竞争。目前，秘鲁铜业生产情况正常。后续如有资产注入事项，公

	<p>司将按照相关规定履行信息披露义务。</p> <p>6. 公司未来在资源获取方面有何规划？</p> <p>公司围绕“外抓资源、内降成本，调整存量、聚焦海外，全要素市场化对标，打造世界一流铜业公司”的发展思路，在经营好现有矿山、冶炼厂的基础上，积极关注优质资源项目。</p> <p>同时，公司积极拓展自有矿山的开发，进一步为公司资源提供有力保障。2023年，公司积极拓展自有矿山的开发，投入勘查资金0.76亿元，开展多项矿产勘查活动、矿山深边部找探矿工作，新增推断级以上铜资源金属量9.72万吨，实现年度增储大于消耗。</p> <p>7. 作为央企控股的上市公司，公司是否也有将国有企业市值考核纳入到管理层的考核指标？</p> <p>国务院国资委提出将把市值管理纳入中央企业负责人业绩考核。公司作为央企控股的上市公司，积极落实国务院国资委《提高央企控股上市公司质量工作方案》及相关要求，已在经营指标体系的基础上纳入相应的考核指标。未来，公司将根据国务院国资委关于市值管理的细化工作要求，进一步提升价值创造和价值实现能力，推动公司高质量发展。</p> <p>8. 公司在科技投入方面有哪些举措？</p> <p>公司注重科技创新与研发，旨在不断优化和提高工艺指标和生产效率。公司在研发投入方面加大力度，研发费用逐步增加，重点推进绿色低碳技术、资源综合回收技术、产品高值化技术、智能制造技术等方面的研究。后续，公司将深入推进科技创新，加快科技研发平台建设，加强产学研合作与管控，持续提高科技研发能力与创新能力。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>否</p>
<p>活动过程中所</p>	<p>无</p>

使用的演示文稿、提供的文档等附件(如有,可作为附件)	
日期	2024年7月17日